

# Basketbalové soustředění 2024 informace+ přihláška



Basketbalový klub Nový Jičín z.s. pořádá basketbalové soustředění v Novém Jičíně.

**Termín:** 19. – 23.8.2024, sraz v pondělí 19.8. v **8.00 hod.** ve vestibulu sportovní haly na ulici Novosady 10 v Novém Jičíně

**Účastníci:** hráči a hráčky do 18 let (rok narození do 2006 včetně)

**Trenéři:** trenéři BC Nový Jičín, fyzioterapeutka Gabriela Horáková

**Sportoviště:** areál sportovní haly a bazénu v Novém Jičíně, hřiště a tělocvičny na ulici Komenského, venkovní basketbalová hřiště v Novém Jičíně

**Program:** basketbalový trénink a kondiční příprava, regenerace- bazén, turnajové zápasy (ÚT, ST, ČT od 16.30) a individuální soutěže, v pátek 16.8. bude na internetu zveřejněn program na celý týden včetně rozdělení do tréninkových družstev

**Povinné vybavení:** sálová a běžecká obuv, tričko, kraťasy, plavky a ručník, chuť trénovat a zlepšovat se, tréninková morálka, pokud máš, tak basketbalový míč (není podmínkou)

**Doplňující informace:** Soustředění je pro hráče klubu, kteří v sezoně 2023/2024 zaplatili plnou výši příspěvků, zdarma. Děti z přípravky a hráči, kteří uhradili pouze část sezóny 2023/24 platí účastnický poplatek 600,-Kč v den zahájení kempu. Noví a cizí hráči hradí účastnický poplatek 1000,- Kč v den zahájení kempu.

Vzhledem k tomu, že se soustředění koná v místě bydliště většiny účastníků, stravování a ubytování si každý zajišťuje individuálně. Je možné zajistit obědy na vybrané dny (případní zájemci uhradí částku za obědy v den zahájení kempu, cca 150 Kč/oběd). V pátek 16.8. bude na internetu zveřejněn jídelní lístek na celý týden. Pro mladší hráče je možné v pauze mezi tréninky zajistit hlídání (lze domluvit v den zahájení soustředění).

Zákonný zástupce prohlašuje, že souhlasí s tím, že trenéři nezodpovídají za účastníky soustředění, kterým klub nezajišťuje stravu, mimo tréninkovou jednotku (tréninková jednotka začíná a končí přesně podle rozpisu dne vyvěšeném v areálu sportovní haly a na stránkách basketnj.cz).

Účastník nesmí jevit známky akutního onemocnění. Zákonnému zástupci též není známo, že by dítě přišlo v posledních 14 dnech do styku s fyzickou osobou nemocnou infekčním onemocněním nebo podezřelou z nákazy, ani mu není nařízeno karanténní opatření.

V případě hrubého porušování tréninkové morálky či neomluvené docházky na trénink nebo večerní utkání může být hráč ze soustředění vyloučen a to bez jakýchkoliv finančních náhrad!!!

**Kontaktní osoba:** Petr Horák, basketbalnj@email.cz, tel. 777 987 871

Vyplněnou přihlášku s podpisem zák. zástupce odevzdejte trenérovi **do 8.6.** (vytištěnou nebo naskenovanou)

JMÉNO A PŘÍJMENÍ:

ROK NAROZENÍ:

BYDLIŠTĚ:

TEL. ČÍSLO:

TEL. ČÍSLO ZÁK. ZÁSTUPCE:

VELIKOST TRIČKA: S M L XL XXL

PODPIS ZÁK. ZÁSTUPCE: